
Dömötör lesöpörte Ujhelyit a Tranziton
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Dömötör lesöpörte Ujhelyit a Tranziton  

  2021 augusztus 30.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték   

1. oldal (összes: 3)



Dömötör lesöpörte Ujhelyit a Tranziton
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

    
Ez nagyon durva! Olvassák el!

A Fidesz parlamenti képvisel?je és az MSZP EP képvisel?je Er?södik, vagy gyengül. Vita a magyar eredményekt?l
címmel vitázott egymással a Tranzit Közéleti Gondolatexpo els? második, amin részt vett a 888.hu is. 

A vita felvezetésében szó esett a közeled? negyedik hullámról és a koronavírus okozta gazdasági válságról. Ezzel
kapcsolatban felmerült a 2008-as válság és annak kezelése is. A vitázó felek pedig a két válság-kezelés
értékelésével kezdték a beszélgetést.

A vita moderátora el?ször Ujhelyi Istvánnak tette fel azt a kérdést, hogy szerinte helyes volt-e a 2008-as gazdasági
válság kezelése, és hogy mik voltak azok az elemek, amik jellemezték az akkori kormányzat válságkezelését.

Az MSZP-s politikus válaszában arról beszélt, hogy a 2008-as gazdasági válság kezelésének a következménye az,
hogy az Orbán-kormány egy folyamatos növekedési gazdasági pályán tudott mozogni. Külön kiemelte, hogy
véleménye szerint ez a gazdasági növekedés nem lehetett volna, hogy ha nem lett volna egy nagyon kemény és
fájdalmas másfél éves döntés sor mellyel a költségvetést rendbe rakták. Azt is elmondta, hogy akkoriban vitában
volt a kormányával és ott is hagyta a Gyurcsány-féle vezetést, majd csak a Bajnai kormányba tért vissza. A Bajnai-
kormányról úgy nyilatkozott, hogy azt csak dicsérni tudja. A 2010- után gazdaság politikát azzal kritizálta, hogy
Orbán Viktor csak a GDP-t hajszolja és elfelejti, hogy az emberek egy részének ez nem hoz az asztalra.

Ezután Dömötör Csaba válasza következett. A kormánypárti politikus elmondta, hogy nem tudja elfelejteni azt,
hogy az akkori szocialisták nem azt mondták, amit most Ujhelyi István, hanem hogy nem kell félni nem fog fájni.
Ezután meredek állításnak nevezte azt, hogy szocialisták válság kezelése miatt sikerült a magyar gazdaságot
növekedési pályára állítani. Ezután elmondta, hogy van egy nagyon szembet?n? különbség a két válság kezelése
között, márpedig az, hogy most nem megszorításokkal evickélnek ki a kormány. A következ?kben emlékeztetett
arra is, hogy az MSZP-s politikus annak idején megszavazta többek közt a családtámogatások megkurtítását és a
vagyonadót is. Kitért arra is, hogy az elmúlt tíz év gazdaságpolitikájának eredménye az is, hogy a legkisebb
kerest? emberek bérei n?ttek a legnagyobb mértékben.

Kés?bb Ujhelyi István behozta a vitába az infláció és a növekv? benzin árak kérdését is. Szerinte a mostani infláció
mellett felesleges arról beszélni, hogy mekkorát n?ttek a bérek. Erre válaszolta Dömötör Csaba, hogy a lényegi
kérdés az hogy a reál jövedelmek hogyan alakultak. A jobboldali politikus kiemelte, hogy az elmúlt évek
kormányzása alatt a reál bérek hetven százalékkal n?ttek.

A vita végén el?került a baloldali összefogás kérdése is.

Err?l az MSZP képvisel?je így nyilatkozott:

Az ellenzéki pátok együttm?ködése az egy kényszer? együttm?ködés. Nem szerelmi házasság. Nyilván valóan
vannak olyan er?k benne amelyek nem arra szövetkeztek, hogy az elkövetkezend? húsz-harminc évben nekik
ugyan azt kell gondolni a világról. Majd elmondta, hogy hogy az Unióban maradás kérdésér?l a Jobbikkal szemben
komoly kérdéseik voltak. Ezután megkérdezte Dömötör Csabát, hogy miért hangol a kormány az Unió ellen.

Dömötör Csaba válaszában kifejtette, hogy kormány nem az Unió ellen beszél, hanem a nemzeti érdekek mentén.
Világossá tette, hogyha olyan adókat akarnak ránk er?ltetni, ami nem jó nekünk akkor fel emeljük a hangunkat,
hogyha a határzár ellen kampányolnak és kvótát akarnak megszavazni akkor is fel fogjuk.

www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
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